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RAPPORT MORAL 2017/2018
La place de l’association USEP de l’école qui s’ouvre à une culture citoyenne et sportive diversifiée, n’est plus à prouver. Les rencontres sportives sont nombreuses (2 à 3 par classe durant l’année) et diversifiées et toujours, le prétexte pour des apprentissages plus motivants et porteurs. Favoriser l’accès de tous les enfants aux activités physiques et sportives, donner le goût de la pratique et de l’effort prolongé, par le plaisir partagé, relève d’un enjeu de santé publique. 
L’articulation de la vie sportive et de la vie associative au service l’une de l’autre est un axe fort qui se concrétise avec la classe citoyenne au CM1, depuis 3 ans déjà. Cette classe permet en effet de faire connaître les principes associatifs aux élèves, de les faire participer à des élections afin d’élire, leurs représentants, au comité directeur de notre association école. Nous leur donnons un rôle, celui d’organiser pour leurs pairs des rencontres, dignes de ce nom, avec toute la préparation matérielle et organisationnelle qui leur est nécessaire. Nous souhaitons, par ce biais, leur transmettre l’engagement vis-à-vis d’autrui, la responsabilité, et la coopération. Exercer leur esprit critique relève d’un enjeu d’émancipation personnelle, indispensable pour favoriser l’inclusion de tous dans la société. Nous remercions donc grandement tous les partenaires financiers et les encadrants qui rendent ce projet possible. 
Concernant les rencontres hors temps scolaire, elles persistent même si l’on a plus de difficultés à se mobiliser et nous remercions toujours la mairie, qui dans le cadre de son Pedt prend la licence pour Ghislain, toujours présent sur les sorties hors temps scolaire. Merci aussi aux parents bénévoles et à l’investissement des professeurs.
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Je rappelle que, nous professeurs, souhaitons que notre USEP continue de vivre afin que la laïcité, la mixité, l’égalité, la fraternité et la tolérance soient des valeurs comprises et admises de tous nos élèves. Car notre engagement auprès des enfants est un engagement militant, dans le sens où il contribue à une certaine idée de l’éducation et par là-même, à une certaine idée des futurs citoyens qui seront les acteurs de notre société. 
Laetitia RAMES
